
札幌演劇シーズン2021-冬
ご来場アンケート

結果

2021年3月31日

札幌演劇シーズン実行委員会



●期間：2021年2月4日（木）～18日（木）

●調査対象：札幌演劇シーズン2021-冬の参加3作品をご観劇いただいた方

●方法：ウェブアンケート

●観客数/回答数

合計1057名/57(回答率10.6％）

・劇団コヨーテ「優しい乱暴」398名/40
・RED KING CRAB「ありあけ」311名/22
・座・れら「空の村号」348名/12

【アンケート監修】

北海道教育大学岩見沢校准教授 芸術文化政策研究室／閔 鎭京



◆今回の札幌演劇シーズンではどの作品を観られましたか（複数選択可）
(回答数: 57 )



◆劇団コヨーテ 「優しい乱暴」をご観劇された日時を教えてください。（複数選択可）

(回答数: 40 )



◆RED KING CRAB「ありあけ」をご観劇された日時を教えてください。（複数選択可）

(回答数: 22 )



◆座･れら「空の村号」をご観劇された日時を教えてください。（複数選択可）

(回答数: 12 )



◆ご観劇いただいた劇団コヨーテ 「優しい乱暴」を評価するとしたら次のどれにあたりますか？

(回答数: 40 )



◆ご観劇いただいたRED KING CRAB「ありあけ」を評価するとしたら次のどれにあたりますか？

(回答数: 22 )



◆ご観劇いただいた座･れら「空の村号」を評価するとしたら次のどれにあたりますか？

(回答数: 12 )



◆これまでに「劇場」で演劇をご覧になったことがありますか？
(回答数: 57 )



◆ 「札幌演劇シーズン」のことはご存知でしたか？

(回答数: 57 )



◆札幌演劇シーズンの作品を観劇したことはありますか？

(回答数: 57 )



◆札幌演劇シーズンの情報にふれたのは次のどのメディアですか？（複数選択可）

(回答数: 57 )

【その他】
折り込みチラシ、ちらし



◆札幌演劇シーズンへのご観劇前に、「新型コロナウイルス感染症対策」について気がかりなことはありましたか？
（複数選択可）

(回答数: 57 )

【その他】
信頼している劇場と劇団なので、心配しませんでした。



◆実際に観劇してみて、「新型コロナウイルス感染症対策」について気になった点を教えてください。（複数選択可）

(回答数: 57 )

【その他】
・信頼している劇場と劇団なので、心配しませんでした。
・あれだけ対策しているのだから、換気は開演前と終演後のみでよいのでは？芝居とライブの間の換気は不要と感じます。感動が冷めると勿体無い。
・明らかに最初からマスクをしていない方が側に座られた。注意喚起はあったのか?協力を得られない方をどうするのか。他の観客と離す、入場断る。
何らかの対策はあったのか?協力している方に失礼だと感じます。



◆ご観劇の前に「札幌演劇シーズン2021-冬 感染拡大予防ガイドライン」をご覧いただきましたか？

(回答数: 57 )



◆よろしければ、「札幌演劇シーズン2021-冬 感染拡大予防ガイドライン」をご確認していない理由を教えてください。
（複数選択可）

(回答数: 10 )



◆今後「生の演劇」をおこなうことについてご意見をお聞かせください。（複数選択可）

(回答数: 57 )

【その他】
・「生の演劇」を続けて欲しいが、コロナによって資金力のない団体等が公演ができないのは可哀想なので、そういった支援もあると助かるのではないか。
・芝居は生で感じたいです。
・観客ありの公演と合わせて配信も検討して欲しい。



◆今回、札幌演劇シーズンに足を運んでいただいた理由を教えてください。（複数回答可）

(回答数: 57 )

【その他】
・好きな劇団だったから
・好きな役者さんが出てるから
・脇田唯さんが出演しているから



◆性別
(回答数: 57 )



◆年齢
(回答数: 57 )



◆都道府県
(回答数: 57 )


